

重操“旧业”再行骗 敛财十万“翻了船”

本报讯(记者李亮 通讯员地娜)随着考取驾驶证的难度不断增加,一部分人“另辟蹊径”,想通过非正常渠道获取驾驶证,一些不法分子抓住这类人群的心理,以自己可以代办驾驶证为由实施诈骗。近日,鄂尔多斯市东胜区警方就抓获一名以办理驾驶证为由进行诈骗的犯罪嫌疑人,破获系列诈骗案件。

2018年1月9日,还在驾校练车的曹某,经人介绍联系到一名叫周某某的男子,

该男子称B2驾驶证四个月就能出本,先预付13000元,出本以后再付7000元。曹某信以为真,当天便以微信转账的方式给周某某汇去13000元。周某某对曹某承诺,十天就能考科一。几天后,周某某又对曹某称现在有优惠政策,不需要参加培训和考试,保证考试能通过,三个月就能出本,但需要交付全款。如果办理不出驾驶证全额退款。曹某想早点拿到驾驶证,所以毫不犹豫地又将余款7000元微信转账给了周某某。之

后周某某就以“再等等”、“过几天”推脱,后者不接电话,一直未给曹某办理驾驶证。直到曹某听说周某某曾给他人办理驾驶证诈骗被法院判过刑后才意识到自己上当受骗了,随后到公安机关报案。

民警经过缜密侦查,于2018年6月6日在包头将犯罪嫌疑人周某某(1983年生,巴彦淖尔市人)抓获。据了解,犯罪嫌疑人周某某于2013年10月份因犯诈骗罪被判处有期徒刑4年,2017年刑满释放后,不知

悔改,重操“旧业”,通过微信公众平台向社会大众广泛宣传,以办理驾驶证、各种押运证、资格证、处理驾驶违章为名诈骗,仅在鄂尔多斯市东胜区就以办理驾照为名诈骗10人,涉案金额达10余万元,同时在包头市、呼和浩特市、乌海市、巴彦淖尔市和宁夏石嘴山市等地诈骗数十人,诈骗金额共计50万余元。

目前,周某某因涉嫌诈骗罪被东胜区公安分局依法刑事拘留。



6月25日下午,巴彦淖尔市磴口县公安局刑警大队举行退赃大会,向群众集中展示公安机关在“破小案,暖民心”战役中取得的战果,充分彰显了公安机关严打违法犯罪活动的信心和决心。刑警大队大队长贺永亮、副大队长张树仁和办案民警、失主参加了大会。当日,向被盗的13户居民退还了被盗现金2.4万余元、金银首饰29件、手机5部、中华烟2条、手包4件,受到了群众的一致好评。 赵志璞 摄

无证件开车上路 遇夜查夺门而出

牙克石讯 为进一步推进“百日攻坚战”专项行动开展,呼伦贝尔市牙克石市公安局交巡大队全警动员,重拳出击,严查各类交通违法行为,战果显著。

6月24日晚8时40分,该交巡大队市区巡逻一中队在爱民街设卡开展夜查夜查,检查至一辆车牌为吉AXXX的小型轿车时,执勤民警发现驾驶人罗某某神色紧张。当要求其出示行驶证和驾驶证时,罗某某表示驾驶证没带,并报出一位驾驶员的驾驶证信息,民警遂将其带至执勤办公室,准备查询驾驶证信息是否符合。就在民警进行查询时,罗某某忽然夺门而出,跑了大约近1000米的距离时,被执勤民警追上。

经查询,驾驶人罗某某无有效机动车驾驶证,属无证驾驶。由于该驾驶人行为恶劣,妄图用逃跑的方式逃避处罚,且不能正确认识错误,执勤民警将其传唤至大队进一步处理。大队法制办民警根据法律规定,给予驾驶人罗某某拘留15日、罚款2000元的处罚。

(王彬)

打斗中致人受伤 花重金求得原谅

呼和浩特讯 一场朋友聚会,为何需要22万元和解金?最近郝某甲却因为一次普通的朋友聚会,不得不以22万元的和解金达成了谅解协议。

2018年3月某日凌晨2时许,在呼和浩特市新城区某音乐餐厅内,郝某甲与朋友白某、咎某在该餐厅吃饭喝酒,相谈甚欢,后来,郝某甲打电话叫来其朋友郝某乙,白某也将她的朋友郭某叫来一起喝酒,酒过三巡,海吹神聊,与一般好友聚会无异。然而,这样的氛围,却因为郭某与郝某甲讲话时带脏字而改变。郝某甲气愤地训斥郭某,还拿起手边的啤酒泼在郭某的脸上,并朝郭某打了一个耳光。郭某从桌子上拿起酒瓶朝郝某甲头上打去,郝某乙也加入了这场打架,用啤酒瓶打击郭某的头部和身体,郝某甲骑在郭某的身上,用破碎的啤酒瓶朝郭某的嘴唇捅去。好在旁边的人及时将厮打在一起的三人拉开并报警。

这场打架最终造成郭某上唇部软组织贯通伤;右上中切牙震荡;头皮撕裂伤;脑外伤反应症。经鉴定,郭某面部损伤评定为轻伤二级,头部损伤被评定为轻微伤。

郝某甲与郝某乙于2018年5月25日被呼市公安局新城区分局刑事拘留,在拘留期间,郝某甲与被害人郭某以22万元的和解金达成了谅解协议。

目前,呼市公安局新城区分局提请新城区人民检察院以故意伤害罪审查逮捕犯罪嫌疑人郝某甲、郝某乙。新城区检察院经审查认为,根据《中华人民共和国刑法》第二百三十四条之规定,犯罪嫌疑人郝某甲与郝某乙的行为构成故意伤害罪,由于双方已经达成和解协议,取得被害人的谅解,对其采取取保候审、监视居住不致发生社会危险性,根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第八十八条之规定,批准逮捕犯罪嫌疑人郝某甲和郝某乙。

本案虽然没有批准逮捕二人,但并不意味着二人不构成犯罪,只是批准逮捕没有社会危险性,此案正在进一步处理中。

(纪小慧)

女子沉迷网络赌博 挪用公款畏罪潜逃

大沁他拉讯 张某是一名90后单亲妈妈,在一家房地产开发公司做出纳,本该拥有一片光明前途的她,却因沉迷网络赌博失去理性,先后两次挪用公司资金共计8.23万元,用于投注赌博本金,最终将自己推向深渊。日前,通辽市奈曼旗人民检察院以挪用资金罪对张某提起公诉。

2017年9月,张某到奈曼旗某房地产开发公司任公司现金出纳员。在工作之余,张某偶然间接触到了网络赌博游戏,从此便沉迷其中。俗话说十赌九输,很快张某便

在网络赌博中把自己所有的积蓄都输掉了。为了翻本,输红了眼的她动起了挪用公司资金的歪脑筋。同年10月,张某利用职务便利,将公司的5.2万元流动资金和3.03万元货款全部用于赌博。但仅过了2天时间,张某就把这些钱都输光了。

为堵上公司财务漏洞,张某竟向父亲谎称自己误将公司的银行卡冻结了,导致取不出钱,让父亲把房子进行抵押,贷出8万元钱借自己使用,等银行卡解冻了,便把钱归还。当天晚上,她便拿到了父亲通过抵

押房屋贷出的8万元钱,并把钱放到了自己电动车的后备箱内,隔天一早当她打开后备箱时却发现父亲的8万元钱不见了,张某看着空无一物的后备箱,万念俱灰,她知道自己这回真的没救了,便一走了之,消声匿迹。

纸包不住火,最终公司在核查账目时发现了“猫腻”,随即报警。公安机关立案侦查,并将张某列为网上逃犯进行追逃,2017年11月,张某落网。

(徐鹏飞 刘欢欢)

男子冒充机关工作人员招摇撞骗终就擒

巴音宝力格讯 近日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局成功抓获一名冒充国家机关工作人员招摇撞骗犯罪嫌疑人,破获系列诈骗案件8起,涉案金额3万余元。

5月21日,乌拉特后旗公安局指挥中心连续接到群众报警,一名群众称:自己的延亨超市被自称是“财政局副局长”的人先后7次买东西打欠条,骗走价值8552元的烟酒。另一名群众称:“口岸办的司机”朝乐孟在自己的纯鲜奶食店2次买烟酒打欠条,价值人民币1500元。鉴于此案影响较大,乌拉特后旗公安局高度重视,迅速指令巡警大队组织警力展开专案侦破。

根据报案人提供的视频监控资料和对

“财政局副局长”、“口岸办的司机”体貌特征描述,民警确定犯罪嫌疑人系同一人,并迅速展开对嫌疑人的身份及活动规律的摸排,可是该嫌疑人既无固定住所,又没有身份证件,更无联系电话,民警扩大走访调查范围,深入到机关社区、街面商铺、车站等人员密集场所进行走访,经过大量细致的工作,终于确定了嫌疑人的身份和经常出没的地点,于是24小时布控,经过连续十二天的日夜蹲守,最终于5月23日下午,正当嫌疑人在巴音镇玛瑙湖东门附近的聚香手撕鸭店内闲谈时,民警乔装打扮潜入店内,一举将犯罪嫌疑人乌某(男,43岁)抓获。

经审讯,在大量证据面前,犯罪嫌疑人乌某如实供述了自己从2017年3月至2018年5月期间,先后冒充“财政局副局长”、“畜牧局职工”、“口岸办的司机”、“政府办工作人员”等国家机关工作人员,以单位接待为由,一次或多次到名烟名酒店、超市、批发商店、肉铺等8家店铺骗取中华烟、河套王酒、羊肉等物品总价值3万元的犯罪事实。

经进一步审讯,犯罪嫌疑人乌某曾因吸食毒品、信用卡诈骗、赌博等违法行为被依法打击处理。

目前,犯罪嫌疑人乌某被依法刑事拘留,案件还在进一步审理中。(任魁)